

Ответственность за публичное оскорбление

Горномарийской межрайонной прокуратурой проведена проверка по заявлению 48 - летней жительницы Горномарийского района.

Проведенной проверкой установлено, что классный руководитель одной из образовательных учреждений района публично с использованием информационно-телекоммуникационных сетей в мобильном приложении WhasApp в групповом родительском чате оскорбил родителя.

По постановлению прокурора виновное лицо привлечено к административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 5.61 КоАП РФ (оскорбление, совершенное публично с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть «Интернет»).

Мировым судьей классный руководитель признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 5.61 КоАП РФ, и назначено наказание в виде штрафа в размере 5000 руб.

Решение суда вступило в законную силу.

Помощник межрайонного прокурора
Иванова

М.С.

СОГЛАСОВАНО:

Межрайонный прокурор

советник юстиции
Кибардин

В.Н.